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BEFORE THE STATE OF OREGON
BOARD OF MASSAGE THERAPISTS

Case No. 1553

In the Matter of )

)

) FINAL DEFAULT ORDER
)

)

)

FOX, SANDRAK,
(Civil Penalties)

Respondent.

1,

Pursuant to ORS chapter 6§87, the Oregon Board of Massage Therapists {Board) is the agency .

responsible for licensing, disciplining and regulating massage therapists in the State of Oregon.
2.

Sandra K. Fox. {Respondent) is nct licensed to practice as a massage therapist in the State of
Oregon. Respondent's last known address is 16840 SW LYNX CT, CROOKED RIVER RANCH, OR
97760, | |

FINDINGS OF FACTS
3.

Licensee failed to cooperate in the Board’s continuing education audit process. As such, the Board

is prepared to issue a Notice of Suspension uniil such time as compliance is met.
4,

4.1 On 02/25/2013, the Board received Licensee's application for massage license
renewal. A license was issued on 03/05/2013, which is valid though 04/30/2015.

4.2 Licensee was randomly selected for a continuing education audit and a letter was
issued on 03/06/2013 indicating that she had 30 days to furnish documentation to verify her 25 hours of
continuing education as well as proof of current CPR certification. A continuing education audit summary
form was inciuded with the ietter. The letter further indicated that failure to comply within the time period
could result in disciplinary action from the Beard. Licensese failed to deliver the requested documents

within the 30 day time period nor did she contact the Board office; her file was forwarded to the Board

compliance department.
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4.3 On 5/17/2013, the Board compliance office issued letter by regular and certified
mail. The non-compliance with a Board Order letter indicated that a letter had previously been sent on
03/06/2013 and a copy of it was enclosed for Licensee’s review. The letter further informed Licensee that
the Board received no information and communicaticn, therefore the compliance office was prepared to
bring the case before the Board for consideration as a violation of OAR 334-040-0010(17)(a). The letter
required a response within 21 days of the date of the letter. It warned Licensee that further failure to
provide the requested documentation could place them in violation of a Board order and make them
subject to disciplinary action. The certified return receipt was received by the Board office on 05/22/2013

signed by Licensee. On 6/7/2013 the 21 days in which the Licensee was to respond expired with no

information or communication provided by her.
44 On 6/24/2013 the compliance coordinator attempted to contact Licensee by the

phone numbers on file but bath had been disconnected.

5.

[n the Notice of Proposed Action, the Notice indicafed that for the purposes of default, the Board

record herein would be used as prima facie evidence of the record.

CONCLUSIONS OF LAW
6.

Based on the acts and conduct described above, Respondent committed:
6.1 One violation of OAR 334-040-0010{19)(a), failure to cooperate with the Board in any

licensing action or disciplinary proceeding, including but not limited to failure to furnish any requested

papers or documents./
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2 ORDER
3 7.

4 Based on the foregoing, the Board CRDERS:

5 7.1 Pursuant to ORS 687.250(2), issue a civil penalty for One violation of OAR 334-040-
0 0010(19)(a), failure to cooperate with the Board in any licensing action or disciplinary
7 proceeding, including but nct limited to failure to furnish any requested papers or documents,
§ for a total civii penalty of $500.

9 7.2 Suspend Licensee’s massage license until she has complied with all continuing education
10 requirements; and

1 7.3 Licensee is assessed costs of this disciplinary proceeding, including attorney fees,

12

13 DATED AND SERVED upon the above-named Respondent by regular and cerfified mail,

14 addressed to Respondent at last known address, this 4th day of October, 2013,

BOARD OF MASSAGE THERAPISTS

Signature on File

~1]| A party is entitled to judicial review of the Final Order. Judicial review is by the Oregon Court of Appeals
pursuant to the provisions of ORS 183.482. Judicial review may be obtained by filing a petition for review

22| | with the Office of State Court Administrator, Supreme Court Building, Salem, Oregon 97310, ORS 183.482

requires that an appeal is requested by filing a petition in the Court of Appeals within 60 days following the

23 date the order upon which the petition is based is served.
24

25 |
26
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BEFORE THE STATE OF OREGON
BOARD OF MASSAGE THERAPISTS

In the Matter of the licensure of ) Case No. 1553
)
FOX, SANDRA K _ ) NOTICE OF PROPOSED ACTION
LMT #16315 ) (Civif Penalties)
} and
Licenses ) NOTICE OF RIGHT TO HEARING

1.

Pursuant to ORS chapter 687, the Oregon Beard of Massage Therapists (Board) is the égency

responsible for ficensing, disciplining and regulating massage therapists in the State of Oregon.
2.

Sandra K. Fox (Licensee) is currently licensed to practice as a massage therapist in the State of
Oregon and is subject to the jurisdiction of the Board. Licensee’s last known address is 16840 SW LYNX
CT, CROOKED RIVER RANCH, OR 8§7780.

FINDINGS OF FACTS
3.

Licensee failed to cooperate in the Board's continuing education audit process. As such, the Board
is prepared to issue a Notice of Suspension until such time as compliance is met.
4,
41 On 02/25/2013, the Board received Licensee's application for massage license

renewal. A license was issued on ¢3/05/2013, which is valid though 04/30/2015.

4.2 Licenses was randomly selectad for a continuing education audit and a letter was

issued on 03/06/2013 indicating that she had 30 days to furnish documentation to verify her 25 hours of
continuing education as well as proof of current CPR certification. A continuing education audit summary
form was included with the letter. The ietter further indicated that failure to comply within the time period
could result in disciplinary action from the Board. Licensee falled to defiver the requested documents

within the 30 day time period nor did she contact the Board office; her file was forwarded to the Board

compliance department.

Page 1 of 3 - NOTICE OF PROPOSED ACTION AND NOTICE OF RIGHT TO HEARING
(FOX, SANDRA K, OBMT Case No. 1553)



[ 8]

N

4.3 On 5/17/2013, the Board compliance office issued letter by regular and certified

mail. The non-compliance with a Board Order letter indicated that a letter had previously been sent on
03/06/2013 and a copy of it was enclosed for Licensee's review. The letter further informed Licensee that
the Board received no information and communication, therefore the compliance office was prepared to_
bring the case before the Board for consideration as a violation of OAR 334-040-0010(17)(a). The lstter
required a response within 21 days of the date of the fetter. It wamed Licensee that further failure tc
provide the requested documentation could place them in violation of a Board order and make them
subject to disciplinary action. The certified return receipt was received by the Board office on 05/22/2013

signed by Licensee. On 6/7/2013 the 21 days in which the Licensee was to respond expired with no

information or communication provided by her,
4.4 On 6/24/2013 the compliance cocrdinator attempted to contact Licensee by the

phone numbers on file but both had been disconnected.
CONCLUSIONS OF LAW

5.

Based on the acts and conduct described above, Licensee committed:

5.1 One viclation of OAR 334-040-0010(19)(a), failure to cooperate with the Board in

any licensing action or discipiinary proceeding, including but not limited to failure to furnish any requested

papers or documents.
6.

Based on the foregoing, the Beard proposes to:

6.1 Pursuant to ORS 687.250(2), issue a civil penalty for One violation of OAR 334-

040-0010(19)(a), failure to cocperate with the Board in any ficensing action or discipfinary proceeding,

including but not fimited fo failure to furnish any requested papers or documents, for a total civil penalty of

$500;

6.2 Suspend Licensee's massage license until she has complied with all continuing

education requirements; and
6.3 Licensee is assessed costs of this disciplinary proceeding, including attorney fees.
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NOTICE OF RIGHT TO HEARING
7.

You have the right, if you so request, to have a formal hearing fo contest the matter set out above,
as provided by the Administrative Procedures Act (Chapter 183), Oregon Revised Statutes. You may be
represented by an attorney at the hearing. Your request for hearing must be made in writing to the Board

and received by the Board within 21 days from the date of mailing of this notice (or if not maiied, the

date of personal service).
8.

If you request a hearing, before commencement of that hearing, you will be notified of the date,

time, and locafion of the hearing, and you will be given information on the procedures, rights of

representation, and other rights of the parties relafing to the conduct of the hearing.

9.
If you fail to timely request a hearing, withdraw a hearing request, or fail to appear at a scheduled
hearing, you shall have waived your right to a hearing and the Board may issue a Final Order by Default

and impose against you the above sanciions. if the Board issues a Final Order by Default, it designates

its file on this matter as the record for the purposss of proving a prima facie case.

DATED AND SERVED upon the above-named Respondent by regular and cerfified malil,

addressed fo Respondent at last known address, this 51 day of August, 2013,

BOARD OF MASSAGE THERAPISTS
State of Orenon

Signature on File
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